
A halasi intézményben a tanulók mindössze két százaléka kapja papíralapon a tananyagot

Digitális oktatást rendeltek el két iskolában
BÁCS-KISKUN A Jánoshalmi Hu
nyadi János Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 
a koronavírusos megbetegedé
sek miatt mától áttér a digitá
lis oktatásra. Bezárta a tanter
meket és online oktatásra állt 
a kiskunhalasi Központi Refor
mátus Általános Iskola is.

- Nagyon szerettük volna 
elkerülni a bevezetését, de a 
jelenleg fennálló helyzet és a 
naponta növekvő megbetege
dések száma miatt szükséges 
megtennünk az óvintézke
dést. Gyermekeink, dolgozó
ink, a családtagok és az önök 
egészsége az első számunkra 
is - áll a Hunyadi iskola ve

zetőségének közleményében. 
A következő két hétben, a di
gitális tanrend alatt, az önkor
mányzat biztosítja a gyerme
keknek a napi egyszeri meleg 
ebédet.

Már egy hete online okta
tásra tért át a halasi Közpon
ti Református Általános Isko
la is, az intézményben 114 di
ák nem tudott iskolába jár
ni valamilyen koronavírus- 
érintettség miatt. A dolgo
zók közül szintén sokaknak 
kellett otthon maradniuk, 
mert a családjaik karanténba 
kerültek.

Az iskolában az elmúlt hó
napok során pontosan betar

tották a koronavírus terjedé
se miatt elrendelt biztonsági 
előírásokat. Most, a harmadik 
hullám idején viszont annyi
ra sokan hiányoztak az isko
lából, hogy át kellett térni az 
online oktatásra.

- Fontos megjegyezni, hogy 
az iskolában mindössze egy di
ák esetében mutatták ki a ko
ronavírus-fertőzést, miatta egy 
egész osztály karanténba ke
rült. A többi hiányzás a csalá
dok érintettsége miatt alakult 
ki, sok család került karantén
ba, de sok az egyéb más beteg
ségből adódó hiányzás is, vala
mint több szülő a városban nö
vekvő koronavírus-fertőzéses

esetek miatt nem meri iskolába 
engedni a gyermekét - mondta 
el lapunknak Nagyné Lehoczki 
Zsuzsanna igazgató.

Az iskola vezetője kitért ar
ra is, hogy a digitális okta
tásra való újbóli átállás nem 
okoz fennakadást a diákok és 
a tanárok számára. A tanu
lók mindössze két százaléka 
kapja papíralapon a tananya
got, több diáknak pedig az is
kola biztosít laptopot, illetve 
okostelefont, internet-hozzáfé
réssel. A pedagógusok részére 
laptopokat vásárolt az intéz
mény, és szakmai továbbkép
zéseken készítették fel őket az 
online oktatásra. P. Á.A jánoshalm i iskola mától két hétig digitális oktatásra tért át
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